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Vlivný lobbista a někdejší šéf ODS v Olomouckém kraji Robert Knobloch je totiž stíhaný v
kauze zkorumpovaných veřejných zakázek na dopravní stavby v Olomouckém kraji. A
společnost Revispol, která dělá zejména revize technických zařízení, v uplynulých letech
inkasovala veřejné zakázky v až řádech milionů korun od Lesů ČR, středních a vysokých
škol nebo Správy železnic.

Jak uvádějí Seznam Zprávy, Robert Knobloch vlastnil ve společnosti Revispol až do letošního srpna
čtvrtinových podíl. Ten si podle obchodního rejstříku rozdělili právě Martin Kuba a Petr Maroš. Oba
shodně řekli, že Roberta Knoblocha vyplatili právě kvůli jeho trestnímu stíhání, které souvisí s
korupcí při rozdělování veřejných dopravních zakázek.
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„Chtěli jsme se zbavit té zátěže, která tam byla,“ řekl Seznam Zprávám Martin Kuba. „Pro mě je
nepřijatelné podnikat s člověkem, který má takové problémy. Takže jsme udělali kroky, abychom tu
společnost vlastnili a jeho se v té majetkové struktuře zbavili,“ doplnil jihočeský hejtman.

„Nechtěli jsme mít ve firmě člověka, který má nějaký škraloup a problémy s policií,“ uvedl pak Petr
Maroš, který je za ODS krajským radním a také náměstkem českobudějovické primátorky.

Robert Knobloch se k prodeji podílu ve firmě Revispol vyjadřovat nechtěl. „Nepovažuje za vhodné se
k tomu v současné době vyjadřovat. Považuje to za soukromou záležitost a obchodní tajemství,“
prohlásil advokát Jakub Hlína, který ho zastupuje.

Petr Maroš doplnil, že kvůli podílu ve firmě kontaktovali Roberta Knoblocha už krátce poté, co byl
propuštěn z vazby. „Řekli jsme mu rovnou, že ho chceme z firmy vyplatit,“ řekl Petr Maroš.

Firmu si nechali nejdříve ocenit a následně se s Knoblochem podle Maroše dohadovali i na ceně.
„Pak jsme se potkali na částce, kterou byl ochoten akceptovat a my jsme byli ochotni zaplatit. Šlo o
jednotky milionů korun,“ doplnil českobudějovický náměstek.

Nově má tedy Petr Maroš ve firmě Revispol podíl ve výši 37,5 procenta, Martin Kuba pak drží 12,5
procenta. Zbylých padesát procent patří společnosti Omnia Invest Group. V ní vlastní podíl ve výši 85
procent jihočeský hejtam, zbylých 15 procent připadá Petru Marošovi.

Firma Revispol na svém webu uvádí, že jejími klienty jsou například společnosti ČEZ ESCO, Bosch
nebo Kaufland. Jak bylo zmíněno, inkasuje však také veřejné zakázky a podle dokumentů
zveřejněných v obchodním rejstříku měla například loni obrat 26,5 milionu korun a byla 2,3 milionu
v zisku. O rok dříve byl obrat ve výši 25,5 milionu a rovněž byla v zisku. Tentokrát 178 tisíc korun.

Robert Knobloch byl jedním z vlastníků této firmy od roku 2014. Martin Kuba loni v rozhovoru pro
Seznam Zprávy řekl, i když s ním spoluvlastní tuto společnost, jsou spolu v minimálním kontaktu. „Já
jsem s ním nebyl ve styku. A jestli jsem s ním mluvil jednou, dvakrát za rok. Opravdu. To mi kdokoliv
může procházet mobily,“ řekl tehdy Kuba.

Robert Knobloch je obviněn kvůli podezření z korupce při zadávání dopravních zakázek na



Olomoucku. Vedle něho policisté stíhají také bývalého náměstka hejtmana Olomouckého kraje
Michala Zácha a dalších jedenáct lidí. Podle tajně pořízených nahrávek přitom spolu Michal Zácha a
Robert Knobloch řešili nejen ovlivňování dopravních zakázek, ale třeba i výběr nového ředitele
krajské správy silnic, milionové půjčky nebo předávání peněz.

Po svém obvinění Robert Knobloch vystoupil z ODS, ve které byl od roku 2006.
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